



Председатель СК России принял участие в церемонии прощания с Николаем Ивановичем Рыжковым



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин принял участие в церемонии прощания с советским и российским партийным и государственным деятелем, председателем Совета министров СССР Николаем Ивановичем Рыжковым.

Председатель СК России отметил, что весь жизненный путь Николая Ивановича был посвящен служению Родине и отмечен яркими трудовыми подвигами. Он внес значительный вклад в формирование прочных основ хозяйственной и экономической жизни России. Биография Николая Ивановича – это пример верности служебному долгу.

Александр Иванович выразил соболезнования родным и близким Николая Ивановича и подчеркнул, что мы всегда будем помнить его как деятельного, мудрого и честного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

руководителя, человека с большим сердцем.

Изображения



01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1864824>